

Dôvodová správa

Škola úžitkového výtvarníctva, Jakobyho 15, Košice (ďalej len „ŠÚV Košice“), stredná umelecká škola v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja, sa považuje za lídra v oblasti vzdelávania výtvarne talentovaných žiakov v Košickom kraji, aj v širšom regióne východného Slovenska. Svedčí o tom aj dlhodobý neklesajúci záujem o štúdium. Ambíciou školy je rozvoj remeselných a dizajnerských zručností žiakov a sprístupnenie najnovších technológií a trendov žiakom ale aj pedagógom. Tomuto zámeru však dlhodobo neprajú priestorové podmienky školy. Škola potrebuje viac špecifických priestorov vhodných pre zriadenie remeselných dielní, odborných učební a zázemia pre realizáciu remeselných činností ako napr. sklady, šatne, a pod. **Cieľom je vybudovať nové kreatívne dielne a učebné priestory pre ŠÚV Košice**, ktoré rozšíria jej priestorové kapacity a umožnia zriadenie špecializovaných dielní a učební pre výchovnovzdelávací proces aj pre zriadenie **Centra odborného vzdelávania a prípravy pre umenie a dizajn** (ďalej len „COVaP“), ktoré by vytváralo ponuku možností vzdelávania aj pre iné školy, organizácie a záujemcov zo širokej verejnosti. Tento cieľ je v súlade s PHSR KSK 2016-2022 a strategickými dokumentmi KSK, zameranými na rozvoj kultúry a kreatívnej ekonomiky. Vybudovanie týchto nových kreatívnych priestorov môže byť veľkým prínosom pre skvalitnenie vzdelávania, rozvoj ľudských zdrojov, zvýšenie zamestnanosti a spoluprácu verejného a súkromného sektora na rozvojových projektoch.

Nevyužité budovy v areáli na Bačíkovej ulici č.7 v Košiciach, ktoré vlastní KSK, boli vytypované ako vhodné pre účely vybudovania nových kreatívnych dielní a učebných priestorov pre ŠÚV Košice. Uvedené priestory sú v havarijnom stave, majú statickú poruchu, preto bude potrebná rekonštrukcia týchto priestorov vrátane podkrovia v celkovom odhadovanom náklade jeden milión Eur. Uvedenú sumu navrhujeme financovať z Integrovaného regionálneho operačného programu 2014 – 2020 (IROP), z Prioritnej osi 2 – Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám, Investičná priorita 2.2 – Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, zručností a celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry, Špecifický cieľ 2.2.3. – Zvýšenie počtu žiakov stredných škôl na praktickom vyučovaní.

Zastupiteľstvo KSK, uznesením č. 331/2016 zo dňa 22.02.2016 schválilo predaj budov, vrátane pozemkov na Bačíkovej č. 7 v Košiciach, na základe obchodnej verejnej súťaže (ďalej len „OVS“) za minimálnu kúpnu cenu 345 000 €. Podľa informácie odboru správy majetku Úradu KSK OVS ešte nebola vyhlásená. Pre realizovanie zámeru budovania kreatívnych priestorov pre ŠÚV Košice, je potrebné zrušiť predaj vyššie uvedených nehnuteľností, a to zmenou predmetného uznesenia, tak ako je uvedené v návrhu na uznesenie.